



Universidad de Valladolid

Corrección de errores padecidos en la publicación de la Resolución de la UVA por la que se resuelve la adjudicación de la convocatoria de contratación de personal con cargo al proyecto de investigación: "PAPEL DE INSULIN-DEGRADING ENZYME EN EL EJE TUBULINACILIO PRIMARIO PARA LA REGULACIÓN DE LA SECRECIÓN DE INSULINA Y GLUCAGÓN", de 19 de enero de 2024 y Referencia CP24/26.

Advertidos errores materiales en el nombre del personal aprobado para la contratación, se procede a su oportuna rectificación:

Donde pone:

D^a. ARIANNA CAROLINA GONÇALVES RAMIREZ

Debe decir:

D^a. ARIANNA CAROLINA GONCALVES RAMIREZ

Valladolid, a fecha de firma electrónica

(Por delegación, R.R. de 09/05/2022, BOCyL de 18/05/2022)
El Vicerrector de Investigación, Innovación y Transferencia
Enrique Baeyens Lázaro

